
令和 3 年第 7回大田区選挙管理委員会 定例委員会 議事要旨 

日時 令和 3年 4月 16 日（金）午前 10 時 50 分 

場所 選挙管理委員会室 

 

議案審議 

１ 在外選挙人名簿登録の抹消について 

   公職選挙法第 30 条の 11 の規定に基づき、在外選挙人名簿から 51 名を抹

消した。 

 

２ 在外選挙人名簿の登録について 

   公職選挙法第 30 条の 6の規定に基づき、在外選挙人名簿に 2名を登録し

た。 

 

３ 東京都議会議員選挙におけるポスター掲示場の総数減少について 

   ポスター掲示場の総数減少を、公職選挙法第 144 条の 2 第 2 項ただし書

き並びに、東京都議会議員の選挙におけるポスター掲示場の設置に関する

条例第 2 条の規定に基づき、東京都選挙管理委員会に協議することについ

て決定した。 

 

４ 個人演説会、政党演説会、政党等演説会の開催施設の指定取消しについて 

   公職選挙法第 161 条第 1項第 3号に規定する施設の指定を取り消した。 

 

５ 大田区選挙管理委員会事務局規程の一部改正について 

   大田区選挙管理委員会事務局規程の一部を改正した。 

 

報告事項 

１ 今後の日程について 

   今後の日程について確認した。 

 

２ 東京都議会議員選挙の執行について 

   東京都議会議員選挙執行にあたっての、東京都選挙管理委員会委員長の

通知について報告した。 

 

３ 東京都議会議員選挙執行計画について 

   東京都議会議員選挙の執行計画について確認した。 



 

４ 令和 3 年 7 月 4 日執行東京都議会議員選挙の管理執行上の留意事項につい

て 

   東京都議会議員選挙の管理執行上の留意事項に関する、東京都選挙管理

委員会事務局長の通知について報告した。 

 

５ 新型コロナウイルス感染症により自宅又は宿泊療養施設で療養する有権者

の投票の権利の確保について 

4 月に選挙を予定している 7都道府県の選挙管理委員会書記長が、総務省

自治行政局に対し連名で行った要請について報告した。 

 

６ 病院等の指定施設及び宿泊療養施設における投票の実施等について 

総務省自治行政局選挙部長から示された、新型コロナウイルス感染症対策

に関する技術的助言について報告した。 

 

７ 衆議院議員選挙に係る公職の候補者等の政治活動用ポスター等の取扱いに

ついて 

政治活動用ポスターの規制について、東京都選挙管理委員会事務局長から

の依頼があったことについて報告した。 

 

８ 令和 3 年度東京都特別区選挙管理委員会連合会通常総会の書面開催につい

て 

特選連会長から通常総会を書面開催にする旨の通知があったことを報告

した。 

 

９ 全選連東京支部定期総会の中止について 

全選連東京支部長から、定期総会を中止にする旨の通知があったことを報

告した。 

 

10 令和 3 年度通常総会等の中止について 

全選連事務局長から、通常総会等を中止にする旨の通知があったことを報

告した。 

 

 


